

## KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ 2020.

(Bánó Miklós Zoltán)

3. képviselői körzet. 9., 10., 12., 16., 18. szavazóköri

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. TÖRVÉNY (Mötv.) előírja a beszámolási kötelezettséget, miszerint évente legalább egy alkalommal tájékoztatást köteles nyújtson a képviselő a tevékenységéről. (Mötv. 32. § (2) bekezdés K) pont).

Tisztelt Pesterzsébetiek!

Tájékoztatom Pesterzsébet lakosait képviselői munkám folyamatáról.

Képviselői munkámat megelőzően már 1998-tól külsős bizottsági tevékenységnek számító feladatokkal bíztak meg. Kezdetben az Ifjúsági Munkacsoport tagja voltam. Először 2002-ben jutottam be az önkormányzatba képviselőként, mely folyamatosan három cikluson keresztül 2014-ig tartott. A bűnmegelőzés, sport, szociális, kulturális ügyekben bíztak meg akár alelnöki vagy elnöki feladatokkal.

2019. 10. 13-i önkormányzati választást követően a FIDESZ FRAKCIÓ támogatásával ismét önkormányzati képviselőként tevékenykedem. Köszönettel tartozom Önöknek, hogy támogattak a választás során, illetve, hogy elmentek szavazni! a Fidesz frakcióvezető helyetteseként három bizottságban vállalhattam feladatot. A Pénzügyi Bizottság elnöki feladatait is ellátom. A többpárti összefogás eredményezte, hogy ellenzékben vagyunk kénytelenek feladatainkat ellátni. Számunkra a pesterzsébetiek érdeke az első. A KOVID 19 megtette hatását és a lakosság megszokott életritmusát is megváltoztatta. Ezt követően a Fidesz frakció tagjai, köztük én is felajánlottuk az egy havi tiszteletdíjunkt, valamint anyagilag támogattuk az ügyeletes Csepeli Kórház mentőseit is. Osztottam segítőimmal maszkokat, melyet nem önkormányzati közpénzből biztosítottam. Karitatív munkával három évtizede foglalkozom. Ez a tapasztalat nagymértékben hozzájárult a pesterzsébetiek, kapcsolattartásának segítésében. Politikai plakátkiállításomat láthatták a CSILI Alsó Állomás helységében. Osztottam karácsonyi élelmiszer csomagot a forrást itt sem közpénzből fedeztem. Ezúton is köszönöm mindenkinek az önzetlen segítséget!

A Testületi vagy bizottsági ülésekre rendszeresen járok és felszólalásaim elsősorban Pesterzsébet lakosainak érdekében teszem. A Célkitűzéseim irányát a Korona-vírus nagymértékben áthangolta, miután a költségvetés függvénye minden. Remélem, a veszély elmúltával visszaállhat a fontossági sorrend ebbe az irányba.

Tisztelettel:

Budapest, 2020. 12. 14.



Bánó Miklós